



موسم سرما 2022/23 بارش / برف باری 4 تا 7 نومبر 2022

محکمہ موسمیات پاکستان کے مطابق ہواؤں کا مغربی سلسلہ 4 نومبر (شام/رات) کو ملک میں داخل ہوگا جو 7 نومبر 2022 تک برقرار رہے گا۔ اس سلسلے کے زیر اثر ملک میں بارش اور برف باری متوقع ہے (ایڈوائزری لف ہے)۔

شمالی خیبر پختونخواہ اور گلگت بلتستان میں 4 نومبر (شام/رات) تا 7 نومبر جبکہ شمالی اور وسطی پنجاب اور جنوبی خیبر پختونخواہ میں چند مقامات پر 5 نومبر تا 7 نومبر (صبح) 2022 گرج چمک کے ساتھ بارش/آندھی اور پہاڑی علاقوں میں برف باری کا امکان ہے۔

5 تا 6 نومبر 2022 تک خیبر پختونخواہ، کشمیر، اسلام آباد، پوٹھوہار ریجن اور مشرقی پنجاب کے متعدد مقامات پر موسلا دھار بارش متوقع ہے۔

6 نومبر شام/رات تا 7 نومبر 2022 کو شمالی اور مشرقی بلوچستان، جنوبی/جنوب مغربی پنجاب اور شمال مغربی سندھ کے علاقے میں بھی ہلکی سے درمیانے درجے کی بارش متوقع ہے۔

محکمہ موسمیات کی پیش گوئی کے پیش نظر تمام ICT / GBDMA / SDMA / PDMA's، ریسیکيو محکمے، متعلقہ وزارتیں / وفاقی / ایٹن محکمے، FWO، C&W اور مقامی انتظامیہ/DDMA درج ذیل اقدامات کو یقینی بنائیں۔

- ۱۔ موسمی سلسلے اور ممکنہ خطرات کے پیش نظر مقامی کمیونٹیز اور انتظامیہ کو آگاہ کریں۔
- ۲۔ تمام سوشل/میڈیا پلیٹ فارمز کے ذریعے بالخصوص غیر محفوظ علاقوں میں مسافروں/سیاحوں کے لیے آگاہی یقینی بنائیں۔
- ۳۔ شناخت شدہ غیر محفوظ/خطرناک علاقوں میں مشینری کی پہلے سے موجودگی کو یقینی بنائیں۔

۴۔ مقامی انتظامیہ ٹریفک کے بہاؤ کو برقرار رکھنے، متبادل راستوں کے تعین اور شہروں/سیاحتی مقامات کی گنجائش کے مطابق نقل و حرکت کو محدود کرنے کے لیے اقدامات کو یقینی بنائیں۔

۵۔ DDMA's / PDMA's کسی قسم بھی ہنگامی حالات / رکاوٹ کی صورت میں سڑکوں کی بحالی / کلیننس کے لیے متعاہدہ مقاموں (NHA، FWO اور Depts C&W) کے ساتھ مسلسل رابطے میں رہیں۔

PDMA's متعلقہ ضلع اور میونسپل ایڈمنسٹریشنز کے ساتھ تال میل کریں تاکہ بھاری بارش / ژالہ باری / برفباری اور سڑکوں کی بندش کے لیے تخفیف کے اقدامات کو یقینی بنایا جاسکے۔

۶۔ تمام ریسکیو سروسز (ریسکیو 1122 / فائر بریگیڈ / ایمبولینس / سول ڈیفنس) اور قانون نافذ کرنے والے ادارے الرٹ رہیں اور اس دوران غیر محفوظ علاقوں میں اہلکاروں اور ضروری مشینری کی دستیابی کو یقینی بنائیں۔

۷۔ سیلاب کے خطرہ والے علاقوں، نشیبی علاقوں اور ندی نالوں کے قریب اور لینڈ سلائیڈنگ کے خطرے سے دوچار مقامات پر گاڑیوں کی نقل و حرکت کو محدود کریں۔

۸۔ انخلاء کے منصوبوں کے مطابق لینڈ سلائیڈ / سیلاب کے خطرے سے دوچار آبادی کا بروقت انخلاء اور ان کے لیے مناسب / پناہ گاہ، خوراک اور ادویات کی دستیابی کو یقینی بنائیں۔

۹۔ DISCOs اور متعلقہ مقامی انتظامیہ / محکمے بجلی گرنے کے واقعات سے بچنے اور بروقت بجلی کی فراہمی کی بحالی کے لیے ضروری انتظامات کو یقینی بنائیں۔

۱۰۔ مسافروں اور سیاحوں کو لینڈ سلائیڈنگ / سیلاب کے خطرے سے دوچار مقامات پر ممکنہ خطرات کے بارے میں پیشگی خبردار ابھارنے اور پولیس، NH&MP اور سڑکوں کی بندش کی صورتحال مسافروں کو پانی / خوراک اور ضروری ادویات کی وافر فراہمی کے ساتھ محفوظ مقامات کے لیے ماہد ل راستوں کا تعین بھی یقینی بنائیں۔

۱۱۔ کسی بھی ناخوشگوار واقع کی صورت میں، خصوصی SITREP / اپ ڈیٹ کو فوری طور پر NDMA کے ساتھ شیئر کیا جائے۔